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Correction:
Probléme:

1. a) Plz)=a-z'+b-2°+c-z?+d-z+e
P(0) =300
P0)=T1
P (20) = 1800
P (5.5) = 85.5
P’(5.5) =0
< d="T1.0,6=4.5417 x 1073,b = —0.22639,c = 2.9111,e = 300.0
donc P(z)=4.5417x 1073 . 2 — 0.22639-2° + 2.9111- 22 + 71 -2 + 300
P"(5.5) = —0.75884 < 0 donc la vitesse de croissance est maximale lorsque I'éléphant
a 5,5 ans.
b) Comme lim P(z) = +oo I'expression polnomial n’est pas un bon modele exprimant la

I—+00

réalité car le poids ne peut pas croftre indéfiniment.
2. W (t) =2600- (1 — 0.51.e=00™%)*

a) W (0) = 305.89
W' (t) = 2.9835 x 10-2 (—100.0 + 51.0 exp (—0.075¢))” exp (—0.075¢)

W' (0) = 71.634
Le poids d'un nouveau-né est de 306 kg et la vitesse de croissance du poids est de 71,6
kg/an

b) W (t) = 1800 <= t=19.818
W' (19.818) = 52.814
Une femelle de 20 ans a un poids de 1800 kg et la vitesse de croissance du poids est 52,8
kg/an

c) _T..rwnf._ﬁ (t) = 2600.0
La limite maximale du poids d’une femelle ( sans étre atteint ) est de 2600 kg.

d) W (t) = 45. 648 exp (—0.15¢) — 17. 46 exp (—0.225 t) — 22. 376 exp (—0.075¢)
W (t) = —22.3763 - (.798516)" (1.07788" — 1.53) (1.07788 — 51)
Wi(t)=0 < t=56702=aout=-89779=7

0 a +o0

t
W' (1) + 10 -
wi(t) /| Maz |\

ou W" (5.67) = —0.731 28 < 0 donc vitesse maximal si { = 5, 67 ans
W’ (5.67) = 86.667
La vitesse de croissance maximale est aprés 5.67 ans et est de 86.667 kg/an.

3. Représentation graphique de P et de W :
\
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L (m0) + P20 Done
3

- hlﬂnxxuu + pMx) Done

OO RAT 0 E—

5 p(x)|a = . DO4541746660847 and b= -.226D
Done

=000
004342 x* - , 226392 x5 + 2.91114-x2 + 7

3
..uuqn:xvu_u =5.5 -, 758841

d x
3

u.-luA.A:uw + w3 x) Done
dx

= wE) 363, 887

= wi(8) 71.6338
= soluvelw(x) = 1888, x)

2)

6)

8)

= s0lve(p(B) = 386 and pL(E) =71 and P(28))
2= ,BO4342 and b= -, 226392 and ¢ = 2,92
B p(x)| a= .004541746660047 and b= -, 226}
. Done

" 100
004542 % - . 226392 %3 + 2.91114-%2 + 7

ﬁﬁljj

C5 21 gebrakcalclother Proniolcies e
dx

0 2600-(1- 51078739 s sy Dore

= f(u0) + w10 Done

L (o) w20 Done
dx

(¥ = (508, x
= w1(19.B17996697577)
" limw(x) 2686,
xtw

" solve(w2(x) = 8, x)

x= -8,97793 or x=3.67824
= X5, 67023647268579) - 73125
® wi(3, 6702364728579 BE. 6667
.;2..m..n__“....:.\_.h...:.ﬁ....__m.“.




